Festimme das  Peter geht auf dem Schulhof spazieren.
ett gedruckte
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Bestimme das  |Vljt einem Bleistift fiillt er ein Formular aus.
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: Bestimme das - Af gibt Bianca eine Cola aus.
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Bestimme das  |\|it dem Bleistift fullt Josef das Formular aus.

Bestimme das i ; .
fett gocruokis Alf gibt Bianca eine Cola aus.

Satzglied:

() — Subjext
() —— Pradikat
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Welcher von den vier Satzen enthélt eine

Welcher von den vier Satzen enthélt eine
adverbiale Bestimmung des Grundes?

adverbiale Bestimmung der Zeit?
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j) —— Josef futtert die Tauben auf dem Kirchplatz. j} — Nach dem Essen geht Herr Meyer immer spazieren.

j) —p Freudestrahlend verliel Helmut den Zahnarzt. j} — Peter wurde gestern auf dem Schulhof beim Rauchen erwischt.
j} —— Babsi kaut nach dem Essen einen Kaugummi. E} —— Trotz des Verbots spielt Hermann mit seiner Eisenbahn.
j) —— [n der Raucherecke wurde Matthias erwischt. j} — Jeden Dienstag spielt Martin mit ein paar Freunden Karten.
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() —— Joseffilttert die Tauben auf dem Kirchplatz.

() —— Joseffilttert die Tauben jeden Tag. (D — Pradikat

() — Joseffilttert die Tauben ganz langsam. () —— Akkusativ-Objekt

() —> Joseffiittert die Tauben trotz des Verbots. () —— Dativ-Objekt
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£ Welcher der vier Sétze enthélt eine £ Bestimme das - Af gibt Bianca eine Cola aus.
£ adverbiale Bestimmung des Ortes? H S onenoe
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j} ——J Petra fahrt jeden Samstag zum Einkaufen in die Stadt.

() — Petrafahrt mit dem Auto zum Einkaufen. () —— Pradikat

j) —— Petra fihrt jeden Samstag zum Einkaufen. j} —— Akkusativ-Objekt
j) ——p Petra sucht sich immer die Sonderangebote raus. E} — Dativ-Objekt




Holzkonstruktion 64,5x150mm

fiir zum Einlegen der Kirtchen, an der linken Seite
vier Bohrungen, die sich mit den Lochern der
Kirtchen decken miissen.

An Stelle von Holz kinnte man die Konstruktion
auch aus Epoxydharz anfertigen (Platinenmaterial).
Zur Fiihrung des Stifts sollten dann vier Stiicke des
roten gelochten Materials von Opitek verwendent
werden.
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64,5 mm

Alle Mafie innen!
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